



## **В региональном следственном управлении СК России состоялось заседание научно-консультативного совета**



Сегодня в региональном следственном управлении СК России под председательством первого заместителя руководителя следственного управления полковника юстиции состоялось заседание научно-консультативного совета. В мероприятии приняли участие руководящие сотрудники аппарата следственного управления, представители Уральского государственного юридического университета.

В ходе заседания рассмотрены предложения об изменении состава научного совета при следственном управлении, обсуждён и утверждён план работы совета на второе полугодие 2016 года. Кроме того, участники заседания обсудили актуальные вопросы следственной деятельности и возможные формы взаимодействия практикующих следственных работников и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

представителей научной сферы.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877247/item/1051382>